



В Зеленоградске по сообщению в сети Интернет о небезопасных условиях проживания пожилого мужчины в аварийном жилье организована доследственная проверка



8 февраля 2023 года в ходе мониторинга средств массовой информации выявлена публикация, содержащая сведения о том, что в Зеленоградске 57-летний мужчина проживает в муниципальном жилье, признанном аварийным и подлежащим расселению еще в 2021 году. Сообщается, что в доме обвалился потолок, имеются проблемы с электричеством и водоснабжением.

По указанию руководителя следственного управления СК России по Калининградской области Дмитрия Бочарова для проверки всех обстоятельств, изложенных в публикации, незамедлительно организована процессуальная проверка, производство которой поручено следователям Светлогорского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Калининградской области.

В ходе проверки будет проведен полный комплекс мероприятий, направленных на детальное установление всех обстоятельств, изложенных в СМИ. По результатам проверки следствие примет процессуальное решение.

08 Февраля 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1764684>